

受强降雨影响——

蒸水等中小河流水位明显上涨



目前，湘江干流衡阳城区段水情较为平稳。

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 彭征）6月22日，记者自市水文局了解到，目前全市各主要河流水情平稳，受强降雨影响，蒸水等中小河流水位出现了明显上涨，公众应注意加强防范。

统计显示，6月21日8时至22日8时，衡阳北部地区出现暴雨，局部地区大暴雨，暴雨中心位于衡山县、衡阳县。全市平均降雨21.6毫米，降雨量较大的县市区依次是南岳区63.3毫米、衡山县61.0毫米、衡阳市城区33.3毫米。最大点降雨量是衡山县新桥站144.8毫米，其次是衡阳县白云寺站129.0毫米，衡阳县溪江站120.0毫米。全市共12个站点降雨超过100毫米，40个站点降雨超过50

毫米。受强降雨影响，湘江一级支流蒸水、衡山县涓水河、衡阳县沙河分别上涨了2.86米、2.77米、1.56米，目前水位正在缓慢回落。6月22日8时，全市各主要河流控制站水位警戒水位2.44—8.14米。据6月22日8时资料统计，衡山以上流域主要大型水库总蓄水量70.72亿立方米，比去年同期总蓄水量85.22亿立方米偏少17.01%。

市水文部门建议，注意防范局地强降雨可能引发的山洪地质灾害、城市内涝；在做好水库防洪调度的同时，应做好过程尾洪的拦蓄，为后期抗旱做好准备。市水文部门将加强值班值守，密切关注雨水情变化，及时跟踪服务，做好水情信息服务工作。

端午假期，南湖公园迎来一波“赏花客” 5万余名游客前往观花赏景

衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 胡亚华）端午假期，天气凉爽，南湖公园迎来了一波“赏花客”。统计显示，6月22日、23日两天，共有5万余名游客来到南湖公园观花赏景，文明游园。

自6月22日起，南湖公园迎来客流高峰。当日下午，在南湖公园曲桥栈道，记者发现连片荷花盛开，荷香四溢，栈道上人来人往，赏花打卡热度空前。市民李先生告诉记者，他特地带着孩子前来赏荷观

景，让放慢节奏的假日生活充满情趣。南湖公园服务中心相关负责人介绍，荷花目前已进入盛花期，荷池景观面积较去年同期有所扩大，预计荷花花期将持续到8月底。除荷花以外，园内的凌霄、美人蕉等也正值花期，繁花盛开，市民游客随处可见欣赏缤纷多彩的夏日风光。为了确保假期游园活动文明安全有序，园方组织力量全力以赴做好园容、安保工作，为游客游园赏景营造安全舒适的环境。



曲桥栈道游人如织，文明赏花。

让城市绿地实现持续利用

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）城市公园绿地开放共享将面临哪些问题和挑战？6月20日，市园林绿化服务中心组织举办了共享型城市公园绿地建管技术及管理知识培训讲座，来自市园林绿化服务中心所属单位负责人、园林骨干共50余人参加了培训。

“为满足人民群众亲近自然、休闲游憩的需要，开展城市公园绿地开放共享试点，究竟哪些城市公园绿地适合开放共享？”当日下午，共享型城市公园绿地建管技术及管理知识培训在衡阳抗战纪念馆多功能厅内开讲，主讲人围绕城市公园绿地开放共享的意义、哪些城市公园绿地适合开放共享等方面，结合实际案例，用生动幽默的语言，采取互动问答等方式，讲述了城市公园绿地开放共享可能面临的挑战、问题及对策，并借鉴其他城市的经验，提出了“‘有放有收’，城市绿地才能实现可持续利用”的观点，建议出台相关的法律法规，规范管理开放共享的绿地和露营行为。在座的干部职工专心聆听，一致认为此次培训主题鲜明，针对性强，内容丰富，收获匪浅。

市园林绿化服务中心相关负责人表示，今后将进一步加大对城市园林养护人员技能的培训力度，通过培训学习，提升干部职工的职业技能和业务素质，积极推进有条件的公园绿地开放共享，拓展绿地开放共享新空间，满足市民群众的需求。

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 王臻）为进一步提升城市形象，美化城市夜景，连日来市路灯管理处组织开展了城市照明设施清洁维护专项行动，对城区亮化设施进行清洗。

6月19日上午，记者在湘江东路看见，

清洗亮化设施 扮靓城市夜景

工作人员手拿抹布，站在人字梯上，对沿江庭院灯进行清洗，对灯罩、灯头进行除尘，确保亮化设施干净无污垢，安全无隐患。经过细致清洁，亮化设施焕然一新，美化了环境，提升了夜间照明显亮度，确保了市民群众夜间出行安全。市路灯管理处相关负责人表示，今

祁东警方摧毁跨区域盗窃团伙 抓获3人，涉案金额逾百万元

后将进一步加大对城区亮化照明设施的巡查力度，针对性解决灯罩积尘、油漆脱落、杆件污渍等问题，增加亮化设施的清洗频次，形成长效工作机制，确保城市照明设施的整洁和安全运行，为游客营造更加明亮舒适的夜间出行环境。

部门同步上案。通过大量的走访摸排，分析研判，一个入室盗窃犯罪团伙浮出水面。该团伙反侦查能力极强，作案时换乘不同的交通工具，随机挑选农村别墅等高档住宅为作案目标。6月19日晚，祁东警方赶赴永州市宁远县，在当地警方配合下，成功抓获嫌疑人欧某召、欧某军、姜某某，缴获作案车辆一辆，作案工具一套。3名嫌疑人在大量证据面前，不得不承认自己盗窃的犯罪事实。经审讯深挖，发现该团伙分别流窜至祁东县、邵阳市、道县等地多次入室盗窃，涉案金额逾百万元。目前已破获5起入室盗窃案，追赃挽损工作也在紧张进行中。

目前，3名嫌疑人已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

增强安全意识 提升服务质量

市道路货物运输领域扎实组织开展“安全生产月”活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 肖启游）今年6月是第22个全国安全生产月，市道路运输服务中心紧紧围绕“人人讲安全、个个会应急”活动主题，开展了形式多样的宣传活动，营造了浓厚的宣传氛围。

连日来，市道路运输服务中心组织召开了市城区货运企业座谈会、深入企业宣讲交通运输安全知识、组织开展应急演练活动，提升应急处置能力；督促企业落实好安全生产主体责任，扎实把好应急管理关；全力筑牢安全生产防线，督促企业负责人组织开展安全隐患专项排查整治行动。市道路运输服务中心相关负责人表示，通过组织开展一系列的宣传活动，进一步增强了行业的安全意识，提升了行业服务质量，展现了衡阳市货运行业良好的精神风貌。

蹲守4个小时 抓获一名非法捕捞嫌疑人

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 王黎明）6月19日凌晨，衡南县农业综合行政执法大队和县森林公安局执法人员开展突击收网执法行动，一举查获了一辆用于非法捕捞的车辆，抓获一名非法捕捞嫌疑人。

近期，衡南县农业综合行政执法大队接到群众举报反映，湘江松江镇月堡村附近水域凌晨经常有人使用橡胶船开展非法捕捞作业。通过前期摸排核查，执法人员基本掌握了捕捞人员特征、交

通工具、捕捞方式、作业时间及活动轨迹等情况。6月18日晚，值班人员接到群众举报电话后立即向主管领导汇报。6月19日凌晨，衡南县农业综合行政执法大队和县森林公安局8名执法人员兵分两路，分别在用于非法捕捞的车辆停放处以及湘江河岸进行蹲守。经过长达4个小时的蹲守布控，当日凌晨5时许，非法捕捞嫌疑人现身江堤岸，执法人员迅速控制装载水箱的面包车驾驶员。据驾驶员交代，从事非法捕捞的橡胶船及渔获物将在松江镇松竹村沙场上岸。凌晨5时30分许，橡胶船驶向岸边，船上人员即将上岸时，发现蹲守在岸边的执法人员后立即调转船头，迅速驾船逃离。

目前，此案仍在进一步调查之中。